[image: image357.png]N



[image: image358.png]


[image: image359.png]


[image: image360.png]




Передмова


Даний посібник 
призначений для перевірки навчальних досягнень учнів з алгебри та початку аналізу 10-11 класу. Тестові завдання, подані в посібнику, укладено відповідно до чинної програми з математики та відповідних підручників, рекомендованих Міністерством освіти і науки України. 

Завдання в посібнику розбиті за класами і темами, та представлені у вигляді тестування. 

Даний матеріал дає змогу перевірити знання учнів при тематичному оцінюванні, а також самостійно підготуватися до успішного складання ДПА, зовнішнього незалежного тестування.
Підібрані завдання розраховані як на пересічних учнів, так і на тих, які особливо цікавляться математикою.

Збірник має універсальний характер і також може бути використаний учителями в навчальному процесі: для поурочної роботи, для складання завдань з тематичних атестацій. З метою полегшення перевірки знань та вмінь учнів та випускників наприкінці посібника подано ключі до тестових завдань. 

Виконання кожного завдання пропонується оцінювати в один бал, які заносяться в картку обліку оцінювання навчальних досягнень учнів. Сума балів, набраних учнем, є загальною оцінкою за роботу.

Бажаємо творчих успіхів і задоволення від роботи.

Картка

обліку оцінювання навчальних досягнень учнів з теми:

«______________________________________________»

               Прізвище_____________________________ 

              Ім’я__________________________________

              Група №______________________________

            Дата проведення «_____»______________201__р.

Результати оцінювання:

Відповіді на: (+ правильна відповідь)

	Запитання
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	Г
	Бали
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Оцінка:_______ балів

10 клас

Завдання для тематичного оцінювання № 1

з теми “Тригонометричні функції та їх властивості”
1. Областю визначення функції 
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2. Областю визначення функції 
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3. Вказати, яка функція є непарною:
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5. Радіанна міра кута 300 дорівнює:
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6. Радіанна міра кута 1800 дорівнює:

а) 
[image: image22.wmf]3

p

;



б) 
[image: image23.wmf]p

2

;


в) [image: image24.wmf]p

;



г) 
[image: image25.wmf]p

2

.

7. Який знак має 
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8. Який знак має 
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9.Порівняти 
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10. Порівняти 
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11. Вкажіть найменший додатній період функції 
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12. Вкажіть найменший додатній період функції 
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Завдання для тематичного оцінювання № 2

з теми “Тригонометричні функції”
1. 
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3. Значення виразу 
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4. Після спрощення вираз 
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5. Спростити вираз 
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6. Спростити вираз: 
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7. Спростити вираз 
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8. Спростити вираз: 
[image: image94.wmf]o

o

o

o

17

cos

13

sin

13

cos

17

sin

+


а) 
[image: image95.wmf]o

30

sin

;


б) 
[image: image96.wmf]o

30

cos

;


в) 
[image: image97.wmf]o

4

sin

;


г) 
[image: image98.wmf]0

4

cos

.

9. Чи можуть бути одночасно справедливі рівності 
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в) не можна визначити.

10. Чи можуть бути одночасно справедливі рівності 
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в) не можна визначити.

11. У якій четверті закінчується кут 
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12. У якій четверті закінчується кут 
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Завдання для тематичного оцінювання № 3

по темі «Тригонометричні рівняння та нерівності»
1. 
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3. Якщо 
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4. Якщо 
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5. Як записати за допомогою тригонометричних функцій рівність 
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6. Як записати за допомогою тригонометричних функцій рівність 
[image: image130.wmf]3

3

p

=

arctg

?

а) 
[image: image131.wmf]3

3

p

=

ctg

;

б) 
[image: image132.wmf]3

3

p

=

tg

;


в) 
[image: image133.wmf]3

3

=

p

tg

;

г) 
[image: image134.wmf]3

3

p

=

ctg

.

7. Сума arcsin(-1) + arccos0 дорівнює:
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9. Розв’язком нерівності sin 
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10. Розв’язком нерівності sin 
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11. Розв’яжіть рівняння sin x = 
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12. Розв’яжіть рівняння cos x = -
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Завдання для тематичного оцінювання № 4

по темі «Степенева функція»
1. Значення виразу 
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2. Значення виразу 
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3. Після внесення множника під знак радикала у виразі -
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4. Після внесення множника під знак радикала у виразі -5
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5. Внести множник з-під знака радикала 
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6. Внести множник з-під знака радикала
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7. Обчислити 
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8. Знайти значення виразу 
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9. Розв’яжіть рівняння 
[image: image195.wmf]1

1

4

=

-

x

.

а) -1;



б) 1;




в) 
[image: image196.wmf]±

2;


г) -2.

10. Розв’яжіть рівняння 
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11. Розв’яжіть рівняння 
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12. Обчислити значення виразу 
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Завдання для тематичного оцінювання № 5

по темі «Показникова і логарифмічна функції»
1. Із наведених нижче функцій показниковою є:

а) y = x2;


б) y = (
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г) y = 
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2. Із наведених нижче функцій спадною показниковою є:

а) f (x) = 3x;

б) f(x) = 
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3. Із наведених нижче функцій зростаючою показниковою є:

а) f(x) = 
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б) f(x) = (
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г) f(x) = 
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4. Якщо 3m < 3n, то виконується умова:

а) m < n;


б) m > n;



в) m = n;


г) m 
[image: image209.wmf]³

 n.

5. Якщо 4k > 4l, то виконується умова:

а) k < l;


б) k > l;


в) k = l;


г) k 
[image: image210.wmf]£

 l.

6. Розв’яжіть рівняння 3x-2 = 9.

а) x = 4;


б) x = 2;



в) x = 0;


г) x = 1.
7. Обчислити log
[image: image211.wmf]5

 25.

а) 
[image: image212.wmf]2

;


б) 
[image: image213.wmf]2

1

;




в) -2;



г) 2.

8. Обчислити log
[image: image214.wmf]3

 9.

а) -3;



б) 
[image: image215.wmf]2

1

;




в) 3;



г) 2.

9. log
[image: image216.wmf]2

x = -2. Знайти х.

а) 
[image: image217.wmf]4

1

;



б) 
[image: image218.wmf]2

1

;




в) -4;



г) 2.

10. log
[image: image219.wmf]3

1

3 = x. Знайти x.

а) 
[image: image220.wmf]2

1

;



б) 1;




в) -1;



г) 0.

11. log
[image: image221.wmf]2

2
[image: image222.wmf]2

 = x. Знайти x.

а) 2;



б) 
[image: image223.wmf]2

1

;




в) 4;



г) -2.

12. Розв’яжіть рівняння log
[image: image224.wmf]4

1

(1 – x) = -1.

а) 1;



б) 2;




в) -3;



г) 3.
11 клас
Завдання для тематичного оцінювання № 1

по темі: «Границя і неперервність функції. Похідна»

1. Вкажіть, який із числових проміжків є розв’язком нерівності 
[image: image225.wmf]6
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.

а) [0;6];




в) (-6;6);

б) (-6;0);




г) [-6;6].

2. Вкажіть, який із числових проміжків є розв’язком нерівності 
[image: image226.wmf]4
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а) [-4;4];




в) (-4;4);

б) (0;4];




г) (-4;0).

3. Яка з рівностей правильна?

а) 
[image: image227.wmf]6
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в) 
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б) 
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г) 
[image: image230.wmf]2
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4. Яка з рівностей правильна?

а) 
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в) 
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г) 
[image: image234.wmf]1
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5. Яке з чисел є границею функції 
[image: image235.wmf]2

4

)

(

2

+

=

x

x

f

, коли 
[image: image236.wmf]2
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а) 3;





в) 36;

б) 4;





г) 16.

6. Яке з чисел є границею функції 
[image: image237.wmf]4
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[image: image238.wmf]2
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а) 4,5;




в) 5;

б) 8;





г) 6.

7. Зразок обчислення похідної: 
[image: image239.wmf]3
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[image: image240.wmf]2
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. У якому випадку правильно знайдено похідну функції 
[image: image241.wmf]3
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а) 
[image: image242.wmf]2
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в) 
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г) 
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8. Зразок обчислення похідної: 
[image: image246.wmf]3
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[image: image247.wmf]2
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. У якому випадку правильно знайдено похідну функції 
[image: image248.wmf]2

4

x

y

=

?

а) 
[image: image249.wmf]x
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в) 
[image: image250.wmf]2
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б) 
[image: image251.wmf]x
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г) 
[image: image252.wmf]3
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9. Знайдіть похідну функції 
[image: image253.wmf]x
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а) 
[image: image254.wmf]x
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в) 
[image: image255.wmf]x
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б) 
[image: image256.wmf]x
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г) 
[image: image257.wmf]tgx
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10. Знайдіть похідну функції 
[image: image258.wmf]x
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а) 
[image: image259.wmf]x
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в) 
[image: image260.wmf]x
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б) 
[image: image261.wmf]x
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г) 
[image: image262.wmf]x
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11. Знайдіть похідну функції 
[image: image263.wmf]x
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а) 
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в) 
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б) 
[image: image266.wmf]2
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г) 
[image: image267.wmf]x
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12. Обчисліть похідну функції 
[image: image268.wmf]4
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 в точці 
[image: image269.wmf]2
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а) 4;





в) 2;

б) 6;





г) 0.

Завдання для тематичного оцінювання № 2

по темі: «Похідна та її застосування»
1. Якщо 
[image: image270.wmf]2
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, то функція 
[image: image271.wmf])
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 спадає на проміжку:

а) 
[image: image272.wmf](
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в) 
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2. Якщо 
[image: image276.wmf]3
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[image: image277.wmf])
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 зростає на проміжку

а) 
[image: image278.wmf](
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в) 
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г) 
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3. Якщо 
[image: image282.wmf]100
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, то критичними точками для функції 
[image: image283.wmf])
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 є точки:

а) 10 і 0;




в) 10 і -10;

б) -10 і 0;




г) 100 і -100.

4. Якщо 
[image: image284.wmf]x
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, то критичними точками для функції 
[image: image285.wmf])
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 є точки:

а) -1;





в) 0;

б) 1;





г) 10.

5. Назвіть критичні точки функції, зображеної на графіку. 
[image: image361.jpg]6.15%




а) 
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б) 
[image: image287.wmf]÷
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в) 
[image: image288.wmf](
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г) 
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6. Назвіть точки екстремуму функції, зображеної на графіку.

а) 
[image: image290.wmf](
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в) 
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)

(

)

1

;

;

1

;

0

-

p

;

б) 
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г) 
[image: image293.wmf](
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7. Знайдіть проміжки зростання функції, зображеної на графіку.

а) 
[image: image294.wmf]÷
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в) 
[image: image295.wmf](
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г) 
[image: image297.wmf](
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8. Назвіть найбільше значення функції, зображеної на графіку.

а) 1;





в) 
[image: image298.wmf]p
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б) 
[image: image299.wmf](
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г) 
[image: image300.wmf](
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9. Назвіть проміжки, на яких функція, зображена на графіку, набуває додатних значень.

а) 
[image: image301.wmf](
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в) 
[image: image302.wmf]÷
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б) 
[image: image303.wmf]÷
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г) 
[image: image304.wmf]÷
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10. Якщо 
[image: image305.wmf]8
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, то похідна функції в точці 
[image: image306.wmf]p
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 дорівнює:

а) -1;





в) 
[image: image307.wmf]8
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б) 1;





г) 
[image: image308.wmf]8
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11. Знайдіть найбільше значення функції 
[image: image309.wmf]3
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 на проміжку 
[image: image310.wmf][
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а) -1;





в) 0;

б) 1;





г) 5.

12. Знайдіть найменше значення функції 
[image: image311.wmf]3
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 на проміжку 
[image: image312.wmf][
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а) -1;





в) 0;

б) 1;





г) 5.

Завдання для тематичного оцінювання № 3

по темі: «Інтеграл та його застосування»
1. Яка з функцій є первісною для функції 
[image: image313.wmf]3
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2. Яка з функцій є первісною для функції 
[image: image318.wmf]2
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3.  Яка з функцій є такою, що 
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г) 
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4. Яка з функцій є такою, що 
[image: image328.wmf]1
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г) 
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5. Укажіть для функції 
[image: image333.wmf]x
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в) 
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г) 
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6. Яку з фігур, зображених на малюнку,  можна назвати криволінійною трапецією?

а) 1;





в) 3;

б) 2;





г) 4.

[image: image338.png]
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7. Якими лініями обмежена фігура, зображена на рисунку?

а) 
[image: image339.wmf]0
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8. Якими лініями обмежена фігура, зображена на рисунку?

а) 
[image: image343.wmf]2
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г) 
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9. Укажіть вираз для обчислення площі криволінійної трапеції, яку зображено на рисунку, враховуючи, що 
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10. Обчисліть інтеграл 
[image: image352.wmf]ò
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а) 4;





в) 16;

б) 8;





г) -4.

11. Обчисліть інтеграл 
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г) -2.

12. Обчисліть інтеграл 
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б) 
[image: image356.wmf]3

1

-

;




г) -3.

 10 клас
ключ до тестів
	№ ТО
	№ запитання

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	Сума балів

	1
	а
	б
	б
	в
	б
	в
	б
	в
	а
	а
	г
	а
	12

	2
	б
	а
	г
	а
	б
	в
	а
	а
	б
	а
	а
	б
	12

	3
	г
	а
	в
	а
	б
	б
	в
	а
	г
	г
	а
	б
	12

	4
	а
	б
	б
	а
	б
	в
	в
	а
	в
	а
	в
	б
	12

	5
	б
	б
	б
	а
	б
	в
	г
	г
	в
	в
	а
	в
	12


11 клас
ключ до тестів
	№ ТО
	№ запитання

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	Сума балів

	1
	в
	а
	б
	б
	б
	г
	в
	б
	в
	г
	в
	а
	12

	2
	в
	а
	в
	б
	а
	в
	б
	а
	в
	г
	г
	в
	12

	3
	б
	а
	б
	а
	г
	б
	а
	в
	г
	в
	б
	а
	12





Тестові завдання з алгебри та початки аналізу 10-11 класи
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